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L’arte dello Champagne è complessa: le qualità sensoriali, 
la storia e il suo immaginario evocano un mondo di grande 

raffinatezza. Per soddisfare questi valori, bisogna perseguire 
nel tempo un percorso che richiede esperienza, rigore,  

ma soprattutto passione.
 

I nostri Champagne accompagnano con eleganza  
ogni momento dedicato all’alta gastronomia.

 
I singoli marchi di Champagne del Gruppo Vranken-Pommery 

Monopole si contraddistinguono per carattere,  
eleganza e identità.

Gli estimatori dei nostri Champagne possono apprezzare 
questa ampia selezione dedicata all’Arte del Bien Vivre.
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CUVÉE LOUISE BRUT,  
IL CAPOLAVORO ASSOLUTO

La Cuvée Louise deve il suo nome a 
colei che, con una visione lungimirante, 
propose al mondo uno stile nuovo, 
all’insegna della purezza, della finezza 
e dell’eleganza: lo stile Pommery. 
Seppure presente in tutti gli Champagne 
della Maison, è soprattutto nella 
Cuvée Louise che lo spirito di Madame 
Pommery ne ritrova il carattere, dando 
origine allo Champagne più puro e 
completo della gamma.

Creata nel 1979, dal Prince Alain de 
Polignac, discendente ed erede della 
famiglia Pommery, è uno Champagne 
di estrema finezza, proveniente dalle uve 
di proprietà nei migliori territori di Avize, 
Cramant ed Aÿ. 

CUVÉE LOUISE NATURE 2004,  
L’ARTE DELL’ECCELLENZA 

 
Una Louise diversa dalle altre, eterea, 
leggiadra e raffinata. 

Lo Chef De Cave decide di elevare il  
millesimo 2004 come massima espressione 
della sua visione di Champagne Pas 
Operé. Questo nuovo concetto si rivela 
anche nella presentazione della bottiglia 
dove, attraverso la trasparenza del 
vetro e dell’etichetta, viene esaltata la 
naturalezza del vino in tutta la sua potente 
espressione. 

Mineralità, vivacità, freschezza, suadenza 
ma soprattutto una purezza ancora più 
ricercata, sono l’apoteosi armonica di 
uno dei più grandi vini concepiti nella 
storia della Maison. 

CUVÉE LOUISE ROSÉ,  
IL CAPOLAVORO ASSOLUTO 
SI VESTE DI ROSA

La purezza della Cuvée Louise Rosé 
si rivela per la sua struttura franca e 
decisa. 

I tre Grands Crus sono armoniosamente 
rappresentati con una punta di Pinot 
Noir di Bouzy appena macerato, che 
le conferisce il suo inimitabile color 
salmone. 

CUVÉE LOUISE
UNA CUVÉE ISPIRATA ALLA CREAZIONE

DEL PRIMO BRUT DELLA STORIA
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Cuvée Louise Nature Grand Cru Millésimé 2004  
Bottiglia lt. 0,75 - Cofanetto Prestige

Cod. 504510 - 3 bottiglie

CUVÉE LOUISE NATURE, LA CUVÉE PAS OPERÉ
ELEGANTE, ETEREA E LEGGIADRA 

LA PUREZZA  
ASSOLUTA

 Dosaggio zero  
per esaltare al meglio 
la naturalezza del vino  
in tutta la sua potente  

espressione.
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Cuvée Louise Grand Cru Millésimé 2002  
Magnum lt. 1,50 - Cofanetto Prestige

Cod. 504185 - Confezione singola

Cuvée Louise Grand Cru Millésimé 2004  
Bottiglia lt. 0,75 - Cofanetto Prestige

Cod. 504512 - 3 bottiglie
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Cuvée Louise Grand Cru  
Millésimé 1995 
Jéroboam lt. 3,00 
Astuccio legno

Cod. 503632 
Confezione singola

Cuvée Louise Grand Cru  
Millésimé 1995 
Mathusalem lt. 6,00 
Astuccio legno 

Cod. 50001784 
Confezione singola

Cuvée Louise Grand Cru  
Millésimé 1995 
Salmanazar lt. 9,00 
Astuccio legno

Cod. 50002207 
Confezione singola

Cuvée Louise Grand Cru  
Millésimé 1990 
Jéroboam lt. 3,00 
Astuccio legno

Cod. 503101 
Confezione singola

Disponibilità limitata

Tutti i grandi formati  
sono forniti con un  
elegante astuccio in legno
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Cuvée Louise Grand Cru Millésimé «Anniversaire» 
Cassetta legno due bottiglie lt. 0,75:  
Brut 2004 e Nature 2004 

Cod. LSEANNIVERS - Confezione singola

Limited Edition

Cuvée Louise Grand Cru Millésimé 2004 «Prestige 2004» 
Cofanetto Prestige una bottiglia lt. 0,75  
con due flûtes di cristallo e Bijoux de flûte

Cod. 504055 - Confezione singola

Limited Edition
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Cuvée Louise Grand Cru Millésimé «Trilogy2004»  
Cassetta legno tre bottiglie lt. 0,75:  
Nature 2004, Brut 2004 e Brut Rosé 2004

Cod. 504145S - Confezione singola

Limited Edition

VENDEMMIA 2004

Si è rivelata davvero straordinaria.

Così come straordinari sono  
gli Champagne ottenuti  

dalle uve raccolte in quell’anno.

Cuvée Louise si presenta  
in una rarissima estensione  
tridimensionale con Cuvée  

di rara eccellenza!

TRILOGY 2004
UNA VENDEMMIA STRAORDINARIA
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Cuvée Louise Grand Cru Rosé Millésimé 2003  
Bottiglia lt. 0,75 - Cofanetto Prestige

Cod. 503997 - 3 bottiglie

Disponibilità limitata

Cuvée Louise Grand Cru Rosé Millésimé 2004  
Bottiglia lt. 0,75 - Cofanetto Prestige

Cod. 504508 - 3 bottiglie

CUVÉE LUOISE GRAND CRU ROSÉ
UN’ESPERIENZA UNICA  

PER LA SUA GRANDE ELEGANZA E RAFFINATEZZA
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Cuvée Louise Grand Cru Rosé Millésimé «Twin Rosé» 
Cassetta legno due bottiglie lt. 0,75: 
Brut Rosé 2003 e Brut Rosé 2000

Cod. TWINLOUISER - Confezione singola

Limited Edition

Cuvée Louise Grand Cru Rosé Millésimé «Grand Verticale Rosé» 
Cassetta legno tre bottiglie lt. 0,75:  
Brut Rosé 2003, Brut Rosé 2000 e Brut Rosé 1999

Cod. GRVERTICALER - Confezione singola

Limited Edition

CUVÉE LOUISE  
ROSÉ

2003

2000

1999

CUVÉE LOUISE  
ROSÉ TWIN

2000

2003
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La Maison Vranken-Pommery Monopole apre le porte del 
caveau che custodisce i millesimi eccezionali collezionati da 
Monsieur Paul-François Vranken, Presidente e fondatore 
dell’omonimo Gruppo.

La collezione Les Millésimes d’Or è una selezione di annate 
storiche, particolarmente pregiate, che offrono e custodiscono 
il savoir-faire enologico della Maison.
 
Gli Champagne della collezione sono presentati in un elegante 
cofanetto, un vero e proprio gioiello, decorato con un raffinato 
fregio realizzato in prezioso metallo laccato oro che riproduce 
le foglie di vite, un vero pezzo d’arte ideato dal celebre pittore 
giapponese Koji Moroï.
 
Conservati con estrema cura, attendono di raggiungere i grandi  
intenditori di Champagne. Tutti i Les Millésimes d’Or di questa 
collezione sono pezzi unici, disponibili in formato Magnum (lt. 
1,50) e formato Jéroboam (lt. 3,00) con cofanetto Luxury. Solo 
su prenotazione e previa approvazione della maison.

COLLEZIONE 
LES MILLÉSIMES D’OR

DI VRANKEN-POMMERY MONOPOLE
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Disponibilità della singola annata su richiesta e in base a disponibilità.   
I prezzi saranno forniti su richiesta.  
Millesimi in edizione limitata disponibili in formato lt. 0,75, Magnum lt. 1,50 e Jéroboam lt. 3,00.

I GRANDI MILLESIMI DEL 20° SECOLO
IN EDIZIONE LIMITATA
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1996  
Annata eccezionale, una delle più interessanti in 3 secoli di Champagne. Ottimo 
bilanciamento tra maturità e freschezza. Inverno particolarmente freddo seguito da una 
primavera asciutta e soleggiata che ha favorito un perfetto germogliamento. Maggio 
molto freddo, seguito da un luglio molto secco. A fine agosto piogge seguite poi da 
temperature assolutamente ideali fino alla vendemmia, iniziata a metà settembre. Questa 
si è svolta in condizioni eccellenti, con giornate asciutte e soleggiate. Il risultato è stato 
vini eccellenti, straordinari gli Chardonnay con  caratteristiche da “grande classico”.

1990  
Vino complesso, di grande charme e complessità. Naso che si distingue per le note 
eleganti, profumi tostati, burrosi. Chardonnay con un potenziale di grande finezza, 
Pinot Noir dalla grande struttura e nerbo che sostengono la spina dorsale di questo 
Champagne.

1989  
Una vendemmia determinata dalle gelate in primavera e da una fioritura ritardata. Agosto 
e Settembre freschi ma soleggiati, che donano al vino colori sublimi, con riflessi verdi 
che esprimono brillantezza e un preludio di grande vivacità e longevità. Effervescenza 
delicata, un naso elegante perfettamente bilanciato tra note leggermente vanigliate. 
Grande lunghezza e persistenza aromatica.

1988  
Uno Champagne cristallino e con un’effervescenza di grande bellezza, fine ed 
esuberante. Un naso che esprime la freschezza di questo millesimo, caratterizzato dai 
profumi delicati di frutta esotica e leggermente citrini. Gli Chardonnay della Côte des 
Blancs sono caratterizzati invece da un profumo minerale.

1987  
L’annata non particolarmente soleggiata ha comunque conferito, grazie al clima 
mite e temperato, note floreali, agrumate e vanigliate distintive del terreno gessoso 
caratteristico della Champagne. A oltre 30 anni dalla sua vendemmia, una vera e 
propria rarità che sancisce uno dei cambi di stile dello Chef De Cave dell’epoca, il 
principe Alain De Polignac, primo Custode della tradizione della Maison Pommery. In 
omaggio ad un illustre antesignano, un millesimo di grande finezza.

1985  
Un millesimo eccezionale di profonda giovinezza all’analisi visiva, riscontrata nella 
grande vivacità ed eleganza al naso e in bocca. Persistenza aromatica senza pari, con 
un bouquet esplosivo di note minerali, floreali e frutti rossi nei Pinot Noir. Vino per grandi 
intenditori, testimonianza di una vendemmia ideale in ogni sua fase.

1983  
Un puro esempio di metodo Champenoise di grande qualità, ricchezza ed eleganza.
Freschezza, persistenza, volume, ampio bouquet, delicatezza e grande mineralità.
Un monumento alla natura e al lavoro di cantina che non può altro che essere ammirato 
ed apprezzato.

La Collezione Vranken offre anche altre annate, dal 1945 
al 1996, su richiesta e previa verifica diponibilità.

LE GRANDI ANNATE
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Per celebrare la festività più suggestiva ed importante dell’Anno, 
la Maison Pommery propone la grande Annata 1995 nel formato 
Jéroboam in edizione speciale e limitata.

La Cuvée è frutto dell’assemblaggio di 7 Grands Crus, in  
prevalenza Pinot Noir della Montaigne de Reims, provenienti 
da vigne di Proprietà della Maison; l’affinamento in bottiglia per  
oltre 20 anni, nel grande formato Jéroboam, conferisce al vino 
una lunghezza ed una finezza senza pari.

La vendemmia 1995 in Champagne, considerata tra le annate 
eccezionali del secolo scorso e la preziosità enologica hanno 
ispirato la Maison a produrre una speciale bottiglia in grande 
formato nel pantone Blu Royal, in omaggio al Vino dei Re.

L’etichetta è realizzata in prezioso metallo placcato oro 24 carati, 
forgiato a mano a forma di sole, per completare la simbologia 
della celebrazione e della magnificenza.
 
Edizione limitata in 100 esemplari numerati.

GRAND CRU VINTAGE - MILLÉSIMÉ 1995
L’ESPRESSIONE DI UN GRANDE MILLESIMO  

IN LIMITED EDITION CHRISTMAS
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Pommery Grand Cru Vintage Millésimé 1995  
Jéroboam lt. 3,00  

Cod. 504089 - Confezione singola

Limited Edition - 100 esemplari numerati
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Les Clos Pompadour, l’esclusivo 
Champagne creato dallo Chef De Cave 
della Maison Pommery per celebrare il 
175° anno dalla fondazione, è diventato 
una vera e propria etichetta di culto, 
prodotta in pochissimi esemplari. 

L’unicità di questo Champagne è la 
combinazione della singolarità dei 
vigneti da cui proviene e della cura con 
cui lo Chef De Cave di Pommery segue 
personalmente tutte le fasi della filiera 
fino alla mise-en-bouteille.

Come spiega il nome, è un omaggio ad 
un «clos», ovvero una piccola parcella 
di vigna considerata tra le più esclusive 
della Champagne. 

Posizionato tra le mura che circondano il 
meraviglioso Domaine Pommery a Reims,  
in posizione privilegiata e rialzata, nel punto 
panoramico con vista sulla cattedrale.

Les Clos Pompadour racchiude un 
mondo legato al terroir da cui nasce, 
ma anche alla storicità di questo nome.
Richiama, infatti, un momento storico 
- associato al personaggio di Madame 
Pompadour - che ha segnato la storia 
dello Champagne e che ha rappresentato 
un’epoca di fasti in cui la celebrazione aveva 
raggiunto la sua massima espressione, 
conferendo allo Champagne il suo ruolo, 
tuttora attuale, di etichetta destinata a 
omaggiare con magnificenza i momenti più 
importanti, rendendoli subito unici. 

Les Clos Pompadour rievoca questo tema 
celebrativo e lo esalta attraverso la sua 
preziosità, per sottolineare la grandeur 
dei valori della Maison Pommery.

La caratteristica di rarità e preziosità 
di Les Clos Pompadour è dettata dalla 
produzione limitata, solo nelle annate 
più vocate e proposta esclusivamente 
in grande formato (1,5 litri - Magnum) 
che nobilita ancora di più l’aspetto 
organolettico del prodotto e ne sottolinea 
il suo tono di magnificenza.

LES CLOS POMPADOUR
DAL VIGNETO NEL CUORE DI REIMS
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Les Clos Pompadour Millésimé 2003 - 2002 
Magnum lt. 1,50 - Astuccio legno serigrafato

Cod. 503498 - Millésimé 2003 - Confezione singola 
Cod. 50002829 - Millésimé 2002 - Prima annata prodotta - Confezione singola

Limited Edition

DA UNA PICCOLA PARCELLA NEL CUORE DEL DOMAINE
RARITÀ E PREZIOSITÀ
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ARRIVA ANCHE SCATTO NON RITOCCATO
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CHAMPAGNE VRANKEN
DIAMANT: UN NOME PREZIOSO  

PER UNA CUVÉE STRAORDINARIA

BLANC DE BLANCS, 
MILLESIMATO	
  
Cuvée Diamant Blanc de Blancs Millésimé 
rappresenta la massima espressione  
dello Chardonnay associato a una  
perfetta ricerca dell’equilibrio. 

L’assemblaggio proviene da tre Grands  
Crus della Côtes de Blancs le cui 
caratteristiche si rivelano nella complessità  
e nella suadenza.

DIAMANT BRUT,  
SANS ANNÉE	  
 
Assemblaggio di Chardonnay e Pinot 
Noir provenienti esclusivamente dai 
Grands e Premiers Crus, attentamente 
selezionati per il loro carattere, per la loro 
gamma aromatica e struttura. 

Champagne Brut dall’ottima complessità, 
eleganza e generosità. Un perfetto 
connubio di vigore e persistenza. 

Champagne ideale per l’aperitivo. 

DIAMANT ROSÉ,  
CUVÉE D’ECCEZIONE
	   
Diamant Rosé: Chardonnay, Pinot Noir 
di cui una parte vinificato in rosso ed 
aggiunto prima del tiraggio. 

La veste è di un delicato rosa albicocca 
con riflessi salmone e perlage fine e 
persistente. 

Champagne di grande vivacità e 
sorprendente morbidezza.

La Maison Vranken ha concepito questo champagne come un’opera d’arte. Per questa ragione, si è ispirata alla forgia della bottiglia 
come se fosse un diamante, richiamandone la rifrazione, la brillantezza e la purezza.
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Diamant Blanc de Blancs Millésimé 2007  
Bottiglia lt. 0,75  
Astuccio De Luxe 

Cod. 200392 - 6 bottiglie

Diamant Rosé  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio De Luxe 

Cod. 200409 - 6 bottiglie

Diamant Brut  
Bottiglia lt. 0,75  
Astuccio De Luxe

Cod. 200412 - 6 bottiglie
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Diamant Brut  
Magnum lt. 1,50  
Astuccio De Luxe

Cod. 200414 - 3 magnum

Diamant Brut  
Magnum lt. 1,50  
Astuccio legno

Cod. 200377 - Confezione singola

Diamant Brut  
Jéroboam lt. 3,00  
Astuccio legno 

Cod. 200356 - Confezione singola
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Diamant Brut 
Cassetta legno due bottiglie lt. 0,75

Cod. DIAMAGIFT75 - Confezione singola

Diamant Rosé & Diamant Brut   
Cassetta legno due bottiglie lt. 0,75  

Cod. DIAMAGIFT75BR - Confezione singola
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Grand Cru Royal è lo champagne storico di Pommery, 
diretto discendente del primo brut millesimato della storia, 
datato 1874.

Fino alla creazione di Cuvée Louise, con l’annata 1979, 
ha rappresentato la massima espressione dello stile della 
Maison e tutt’oggi ne è il caposaldo creato solo nelle migliori 
annate. 

Assemblaggio esclusivo dei migliori Pinot Noir e Chardonnay, 
provenienti da 7 Grands Crus classificati al 100% della Côte 
des Blancs e della Montagne de Reims. I vigneti si trovano 
in una posizione privilegiata con esposizione soleggiata 
a Sud-Est in zona collinare. La maturazione sui lieviti di 
minimo 60 mesi conferisce struttura, eleganza e finezza, che 
caratterizzano lo stile Pommery.

È proposto dalla bottiglia fino al Nabucodonosor, con 
fermentazione e sosta sui lieviti nel formato originario fino al 
Salmanazar.

GRAND CRU ROYAL
CHAMPAGNE RAFFINATO, 

ESPRESSIONE DI UNA SOLA GRANDE ANNATA
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Brut Grand Cru Royal Millésimé 2008  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio

Cod. 504408 - 6 bottiglie

Brut Grand Cru Royal Millésimé 2006  
Astuccio Gift Gold bottiglia lt. 0,75 e stopper nero

Cod. 503699GOLD - Confezione singola

2008
Una delle più grandi annate in Champagne.  
Una vendemmia eccezionale apprezzata 
dagli appassionati del mondo intero.  
Dopo più di 10 anni di affinamento tutti 
i componenti entrano in totale armonia: 
maturità, freschezza e complessità si 
fondono perfettamente.

2006 
Una splendida annata con vini dal profilo  
aromatico nitido e ricchi nel frutto. 
Si contraddistingue per finezza ed  
equilibrio. Un Grand Cru dalla piacevole  
complessità olfattiva in cui raffinatezza 
e struttura si uniscono tra loro 
armoniosamente.
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Brut Grand Cru Royal Millésimé 1995 
Mathusalem lt. 6,00  
Astuccio legno

Cod. 50002211 - Confezione singola

Brut Grand Cru Royal Millésimé 1995  
Jéroboam lt. 3,00  
Astuccio legno

Cod. 503773 - Confezione singola

Brut Grand Cru Royal Millésimé 2002 
Magnum lt. 1,50  
Astuccio legno

Cod. 504255 - Confezione singola

Tutti i grandi formati  
sono forniti con un  

elegante astuccio in legno
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Brut Grand Cru Royal Millésimé 1995 
Salmanazar lt. 9,00  
Astuccio legno

Cod. 50002070 - Confezione singola

Brut Grand Cru Royal Millésimé 2000 
Balthazar lt. 12,00  
Astuccio legno

Cod. 503776  - Confezione singola

Brut Grand Cru Royal Millésimé 2000 
Nabucodonosor lt. 15,00  
Astuccio legno

Cod. 503777 - Confezione singola
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POMMERY BRUT APANAGE, 
CUVÉE GASTRONOMICA 

Champagne Brut prodotto da una 
selezione di 17 Crus a prevalenza 
Chardonnay. La maturazione sui lieviti 
di 42 mesi e la presenza di Vin de 
Réserve nell’assemblaggio rendono 
questo Champagne estremamente 
complesso, equilibrato ma comunque 
leggiadro. 

È lo Champagne eletto per l’alta 
ristorazione e la grande Hôtellerie. È il  
risultato di un’attenta selezione ed 
assemblaggio di Crus scelti dalle riserve 
di vendemmie eccezionali di annate 
differenti, custodite con pazienza nelle 
Caves del Domaine Pommery, in attesa 
della loro massima espressione.

POMMERY BLANC DE 
BLANCS, DEDICATO 
ALL’ALTA GASTRONOMIA 

Pommery Apanage Blanc de Blancs 
è uno Champagne dall’assemblaggio 
maggioritario di Chardonnay della Côtes  
de Blancs, la zona più prestigiosa nel 
cuore della Champagne. 

Questo Champagne è un’espressione 
che identifica la purezza assoluta e che 
esalta la mineralità del terroir da cui 
proviene. Selezione di 17 Crus, affina 
sui lieviti per oltre 42 mesi.

ROSÉ APANAGE, 
L’ELEGANZA DEL ROSÉ 

Il Rosé Apanage è frutto di una 
selezione di 17 Grands Crus della 
Maison Pommery. 

L’assemblaggio si arricchisce di Pinot 
Noir vinificato in rosso, proveniente dal 
rinomato villaggio di Ambonnay.

POMMERY APANAGE
DEDICATO ALL’ALTA GASTRONOMIA

Apanage, dal latino «ad panis» inteso come privilegio, appannaggio esclusivo di una ristretta clientela di prestigio quale l’alta 
gastronomia e l’hôtellerie di lusso. Con questa denominazione si intende sottolineare l’identità di uno Champagne vicino 
all’eccellenza e al gusto raffinato. La linea Apanage comprende Cuvées raffinate. I blend di questi Champagnes utilizzano Cuvées 
de Réserve particolarmente pregiate. Si ispirano infatti allo stile riservato ai grandi millesimati che, nella declinazione “Apanage”, 
viene esteso anche ai sans année.



34

Cofanetto Brut Apanage,  
Brut Grand Cru Royal Millésimé 2008, 
Brut Blanc de Blancs 
Tre Bottiglia lt. 0,75 
Gift Box

Cod. 504556 - Confezione singola
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Brut Apanage Prestige  
Bottiglia lt. 0,75  
Cofanetto Prestige

Cod. 503212 - 6 bottiglie
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Brut Rosé Apanage  
Bottiglia lt. 0,75 
Gift Box

Cod. 50002216 - 6 bottiglie
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Brut Blanc De Blancs «World Collection» 
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio 

Cod. 504528 - 6 bottiglie

Limited Edition

WORLD COLLECTION 
EDIZIONE LIMITATA

L’astuccio “World Collection” in edizione limitata è presentato
nei vivaci colori dei tessuti Wax, tipici dell’artigianato africano.

Questa nuova collezione si inserisce nella “World Collection”,
che rappresenta un viaggio attraverso i continenti: dopo 
Australia, Sud America e Giappone, quest’anno vengono 
esaltati i colori dell’Africa. Una confezione regalo elegante 
ed originale.

Brut Blanc De Blancs 
Cassetta legno bottiglia lt. 0,75, candela e portacandela in vetro soffiato

Cod. 504181CANDELA - Confezione singola

Limited Edition
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Brut Apanage 
Cassetta legno due bottiglie lt. 0,75

Cod. 503723LEG2 - Confezione singola

Disponibilità limitata

Brut Apanage  
Bottiglia lt. 0,75  
Astuccio

Cod. 503721 - 6 bottiglie
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Brut Apanage 
Cassetta legno sei bottiglie lt. 0,75

Cod. APANAGELEG6 - Confezione singola

Disponibilità limitata
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Brut Apanage 
Astuccio Prestige bottiglia lt. 0,75 e  
Sciabola Sommelier

Cod. 503723SCIABOLA - Confezione singola

Limited Edition

Brut Apanage  
Magnum lt. 1,50  
Astuccio legno

Cod. 503896 - Confezione singola
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EXPÉRIENCE POMMERY
IL NUOVO MODO DI «VIVERE» LO CHAMPAGNE

ROYAL BLUE SKY,  
LO CHAMPAGNE CONTEMPORANEO  

Champagne dal gusto contemporaneo, rivoluzionario per stile 
ed innovazione.

Royal Blue Sky è l’espressione dello spirito anticonvenzionale 
insito nel DNA della Maison Pommery. 

È una Cuvée tradizionale proveniente da 40 Crus di Pinot 
Noir, Pinot Meunier e Chardonnay, 36 mesi sui lieviti con un 
dosaggio che lo identifica tra i migliori demi-sec.

POP,  
LO CHAMPAGNE «PRÊT-À-PORTER»  

Invenzione, creatività, innovazione: in queste espressioni si 
racchiude il significato di questo Champagne concepito per 
un’esperienza Prêt-à-Porter. �

La Maison Pommery ha creato nel 1929 il primo quarto 
di Champagne, su iniziativa di Melchiorre de Polignac, 
discendente di Louise. 

La gamma si svela in quattro differenti versioni: Blu POP, Pink 
POP, Silver POP e Gold POP Vintage.
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Royal Blue Sky 
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio

Cod. 503726 - 6 bottiglie

Royal Blue Sky  
Magnum lt. 1,50 
Astuccio

Cod. 504012 - 3 magnum
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Royal Blue Sky  
Cofanetto Prestige bottiglia lt. 0,75  
e due calici Expérience 

Cod. 503809 - Confezione singola

Limited Edition
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POP Blu Eiffel 
lt. 0,20  
Astuccio monoprodotto

Cod. 503143 - 24 bottiglie 

POP Blu 
Cluster quattro POP lt. 0,20 
Astuccio monoprodotto

Cod. 503081 - 6 cluster da 4 bottiglie
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POP Silver 
Cluster quattro POP lt. 0,20  
Astuccio monoprodotto

Cod. 503136 - 6 cluster da 4 bottiglie 

POP Gold Vintage 2008 
Cluster quattro POP lt. 0,20  
Astuccio monoprodotto

Cod. 504062 - 6 cluster da 4 bottiglie 

POP Pink 
Cluster quattro POP lt. 0,20  
Astuccio monoprodotto

Cod. 503050 - 6 cluster da 4 bottiglie 
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LA PARISIENNE,  
IL MILLESIMATO DEMOISELLE

«Demoiselle», assemblaggio di creatività 
e innovazione, una vera sfida, come 
l’idea di trascendere alla sua epoca. 

Una bottiglia in vetro opalino che diventa 
trasparente quando immerso in acqua. 

È l’ultimo tributo all’arte del maestro 
vetraio e gioielliere francese René 
Lalique. Questa «Demoiselle», con un 
nome altrettanto suggestivo, diventerà 
«La Parisienne», un simbolo di eleganza 
e raffinatezza. L’assemblaggio di questa 
annata predilige lo Chardonnay, che gli 
conferisce grande finezza.

EXTRA DRY SWEET 

Champagne che nasce dall’armonioso 
assemblaggio di Chardonnay, Pinot Noir 
e Pinot Meunier provenienti dai migliori 
Crus della Côte des Blancs e della 
Montagne de Reims. Demoiselle Extra 
Dry Sweet, grazie alla sua rotondità e 
dolcezza, si sposa armoniosamente con 
tutti i tipi di dessert.

BRUT E.O. TÊTE DE CUVÉE

Premium Cuvée il cui assemblaggio 
privilegia lo Chardonnay. Proveniente 
dai migliori Crus della Côte des Blancs.  
Champagne leggero, fine, complesso ed 
equilibrato. Si abbina piacevolmente alla 
cucina internazionale.

ROSÉ BRUT GRANDE CUVÉE

Demoiselle Rosé Brut privilegia Pinot Noir 
e Pinot Meunier provenienti dai migliori 
Crus della Montagne de Reims e Tour 
sur Marne.

Champagne dalla piacevole leggerezza, 
si accompagna armoniosamente con i 
piatti di pesce. Vi sedurrà con dessert di 
frutti rossi o zabaglione.

 CHAMPAGNE VRANKEN
TRA ART NOVEAU E ART DÉCO
LA CREAZIONE DI DEMOISELLE

Monsieur Paul-François Vranken acquista nel 1985 il castello Les Castaignes, nella Marne.  La dimora acquisirà col tempo la 
denominazione di Demoiselle, ispirata alla presenza di un lago, nelle vicinanze, dove dimorano le libellule. Un omaggio all’Art 
Nouveau, con le sue linee ornamentali e dinamiche ispirate alla natura che impreziosiscono le bottiglie di Champagne Demoiselle.
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Brut La Parisienne Premiers Crus Millésimé 2014 
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio 

Cod. 700517 - 6 bottiglie 



50

Brut E.O. Tête de Cuvée  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio

Cod. 700527 - 6 bottiglie

Rosé Brut Grande Cuvée  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio

Cod. 700538 - 6 bottiglie 
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Brut E.O. Tête de Cuvée  
Jéroboam lt. 3,00  
Astuccio legno

Cod. 700422 - Confezione singola 

Brut E.O. Tête de Cuvée  
Magnum lt. 1,50  
Astuccio legno

Cod. 700473 - Confezione singola 



Extra Dry Sweet  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio

Cod. 700454 - 6 bottiglie 
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I Tenimenti Vranken annoverano vigneti straordinari situati in 
luoghi unici.

Nel cuore del Mediterraneo, la dolcezza della Provenza si esprime 
in Château La Gordonne, una delle più antiche proprietà vinicole 
esistenti, della cui fondazione vi sono testimonianze risalenti al 
1652.

I possedimenti portoghesi di Rozès e São Pedro Das Águias 
con la potenza dell’Oceano Atlantico, la singolarità dei pendii 
scistosi della Valle del Douro ed il fascino di una delle prime 
Denominazione di Origine Controllata.
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Château La Gordonne è una delle più grandi proprietà della 
Provenza con più di 350 ettari, di cui 300 di vigne. Situati in 
una conca, i vigneti di Château La Gordonne beneficiano di un 
microclima particolare, dove gli inverni sono miti e temperati e 
le estati calde e secche. 

Il Maestrale, vento freddo e secco, mantiene un ruolo di primo 
piano perchè protegge i vigneti dall’umidità. 

Il terreno è composto da elementi argilloso-calcarei e povero di 
humus. Il suolo permeabile, poco profondo e sassoso (dovuto 
alla presenza di rocce scistiche), consente il drenaggio e la 
mineralità. 

Una grande varietà di uve, tipiche della Provenza, è presente nel 
nostro Domaine. Queste nobili uve ci permettono di produrre 
vini rosati, bianchi e rossi, tutti AOC Côtes de Provence.

CHÂTEAU LA GORDONNE
CÔTES DE PROVENCE
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La Chapelle Gordonne Rosé Millésimé 2018 
AOC Côtes de Provence  
Bottiglie lt. 0,75 
Astuccio* 

Cod. 2558065000 - 6 bottiglie

*I dettagli della promozione sono presenti a listino. L’astuccio è in omeggio.

 

La Chapelle Gordonne Rosé  
Aoc Côtes de Provence  

è un vino fruttato dalla piacevole leggerezza.  
Nasce dal blend di uve Syrah,  

Grenache e Cinsault.  
Per preservare la fragranza delle uve  

la raccolta avviene di notte.  
La pressatura soffice e la fermentazione  

a bassa temperatura garantiscono la finezza  
e delicatezza che caratterizzano  

questo vino.

PROMOZIONE SPECIALE*
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Da secoli, nei pendii scistosi della Valle del Douro, in un 
paesaggio a dir poco singolare, viene prodotto un vino 
eccezionale: il Porto.

Nel 1855 Ostende Rozès, di origini portoghesi e commerciante 
di vini Bordeaux, torna in Portogallo per fondare la sua casa di 
Porto. Nel 1910 si stabilisce a Rozès Vila Nova de Gaia. Fedele 
all’esperienza a Bordeaux, crea un Porto elegante, complesso 
ed equilibrato, particolarmente generoso e ricco. Edmond 
Rozès, figlio del fondatore, ha contribuito allo sviluppo della 
società, creando una bottiglia speciale che è oggi il simbolo del 
marchio Rozès. 

La fama di Rozès deriva dalla costante ricerca volta ad 
esprimere l’intensità, la ricchezza e la complessità dei vini 
che appartengono alla più antica Denominazione di Origine 
Controllata.

PORTO ROZÈS
VINI UNICI DA UN TERRITORIO 

SPETTACOLARE
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Dom Rozès Più di 40 anni  
Bottiglia lt. 1,00 
Confezione Luxury  
Astuccio legno laccato nero

Cod. DOM40COFNERO - Confezione singola

Porto Infanta Isabel 10 anni  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio

Cod. ROZES10ANS - 6 bottiglie 
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Late Bottled Vintage 2012  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio legno con plexiglass 

Cod. 800169L - 6 bottiglie

Porto Vintage 2013  
Bottiglia lt. 0,75 
Astuccio legno con plexiglass 

Cod. 800170L - 6 bottiglie
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Caraffe Réserve Spécial du Fondateur 2006  
Caraffa Decanter lt. 0,75 
Astuccio 

Cod. 800105LCT6 - 6 caraffe 
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Maison di Porto fondata da Paul-François Vranken nel 1986, 
segnando l’inizio dell’attività del Gruppo Vranken-Pommery 
Monopole in Portogallo, nelle cantine di Peso da Régua, a 
nord nel distretto di Vila Real. 

I vini Porto São Pedro Das Águias trovano la loro origine 
nella valle della Távora, affluente del Douro che nasce a 
Pinhão, zona molto rinomata per la qualità dei suoi vigneti.

Il vigneto di São Pedro ha la classificazione «A», massimo 
livello di qualità.

Il decanter a caraffa è caratteristico della casa e ricorda 
le antiche bottiglie con la base più larga, più stabili per il 
trasporto sui grandi bastimenti. 

SÃO PEDRO DAS ÁGUIAS
SUADENZA, FORZA, EQUILIBRIO
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Porto São Pedro Das Águias  
Caraffa 10 anni d’Ãge 
lt. 0,75 
Astuccio

Cod. 800031L - 6 caraffe

Porto São Pedro Das Águias  
Caraffa 20 anni d’Ãge 
lt. 0,75 
Astuccio

Cod. 800032L - 6 caraffe



www.v r ankenpomme r y. com
www.champagnepomme r y. com
www.champagnev r anken . com
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Vranken Pommery promuove il «Bere Responsabile».
Tutti gli articoli presenti a catalogo sono disponibili salvo esaurimento scorte.

http://www.vrankenpommery.com
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http://www.champagnevranken.com
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